排查社区隐患 筑牢安全防线

如意湖办事处

平安建设宣传活动进社区



本报讯 为增强辖区居民安全意识、法制意识,不断提高居民对综治和平安建设工作的知晓率、参与率和满意度,近日,如意湖办事处绿城百合社区新时代文明实践站联合河南省人防办信息中心开展"平安建设为人民 社区安全靠大家"志愿服务宣传活动。

此次活动采取多种方式进行宣传,一是利用无人机在现场上空悬挂宣传条幅;二是通过社区治理服务平台推送平安建设、防范邪教、禁毒等相关知识文字和小视频;三是在辖区人流量大的空闲场地设置展台、摆放展板,积极宣传相关知识;四是工作人员积极向过往居民群众发放宣传页,为居民讲

解与日常生活息息相关的法律常识以 及防止电信诈骗、扒窃的知识,耐心回 答居民提出的疑问,提醒居民提高安 全防范意识,保障好自身和家人的生 命财产安全。

此次宣传活动充分整合了资源,共同发力,进一步增强了居民的安全防范意识和防范能力,积极引导广大居民群众积极参与到平安建设中来,取得了一定实效。

下一步,办事处将持续做好宣传工作,把宣传发动作为进一步提升平安建设水平的重要举措来抓,引导辖区居民共同创建和谐平安社区。

记者 马燕 通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处

开展安全生产专项检查

本报讯 为进一步提高辖区商户安全生产防范意识,加强安全生产工作、落实安全生产责任,11月1日,祭城路街道办事处开展安全生产专项检查。

工作中,办事处组织各社区工作人员对辖区沿街门面及写字楼等单位的安全生产情况进行全面检查。重点排查辖区写字楼和商铺防疫物资配备及消杀情况、消防灭火器是否配备到位、供电电路是否老化和乱搭乱建、是否存放易燃易爆物品,尤其是对餐饮店的用火用电安全、消防设施配置是否达标等问题进行了重点排查。同时,要求写字楼物业及商铺经营者提高安全意识,做好定期自检自查工作,严格落实安全生产责任,以便及时消除安全隐患,防患于未然。

下一步,办事处将持续开展安全检查,加强对辖区内各经营户的安全生产知识宣传,将消防安全隐患排查工作落到实处,为居民营造安全的居住环境。

记者 王阳 文/图



龙源路办事处

进社区宣传新安全生产法

本报讯 为进一步引导广大居民积极 参与安全生产宣教活动,普及安全生产法 律法规,全面营造尊法、学法、守法、用法 的浓厚氛围,近日,龙源路办事处在龙文 嘉苑社区开展新安全生产法宣传活动。

活动通过现场咨询、发放宣传资料等方式,宣传安全生产法律法规、日常安全知识。面对咨询的居民,志愿者耐心解答,从新安全生产法的新亮点、新成果讲解相关的法律法规,让居民更清

晰地了解新安全生产法。活动中,志愿者一边发放宣传资料,一边结合居民的生活特点,从如何做好日常防火、如何扑救初期火灾,以及灭火器的使用方法、是否能正常使用等方面进行深入浅出的讲解,提升居民的安全意识。

此次活动进一步增强了广大居民 的安全意识,营造了全民学法、知法、懂 法、用法、守法的良好氛围。

记者 王阳 通讯员 李海娜

商都路办事处

排查宾馆酒店行业安全隐患

本报讯 为加强辖区宾馆酒店冬季消防安全规范化管理,给辖区居民群众营造安全舒适的生活和生产环境,近日,商都路办事处组织安全办在辖区宾馆酒店行业领域开展安全隐患排查专项行动。

此次行动,工作人员分别对黄河 南路、经北六路富康步行街等重点区 域的宾馆酒店进行排查。行动中,工 作人员向酒店安全负责人了解酒店日 常人住情况及疫情常态化防控工作, 深入每个楼层和房间检查安全通道、 相关标示、电器线路、安全设施等是否 符合规定,并翻阅消防安全检查台账, 查阅相关年审资质,提醒酒店负责人 要对员工加强消防安全教育。同时, 向酒店派发安全生产宣传资料,讲解 宣传目的和意义,叮嘱酒店安全负责 人一定要重视安全。

截至目前,已排查辖区宾馆酒店 20余家,下发责令整改通知书15份。 下一步,办事处将持续跟进,加大对安 全隐患排查力度,开展"回头看"行动, 保证安全隐患整改落实到位,杜绝事 故发生。

记者 王阳 通讯员 王军波

金光路办事处

组织居民开展消防演练



本报讯 为进一步加强社区居民消防安全意识、火灾防范意识,提高他们的应急处置能力,近日,金光路办事处美秀路社区组织工作人员、物业人员及居民,开展消防演练活动。

演练现场,工作人员详细向居民 讲解了消防安全的相关知识,介绍各 类消防器材的种类和灭火特点,并通 过实操更加直观地向居民展示各类 灭火器材的使用方法和灭火技巧,帮 助他们掌握消防技能和常识。随后, 工作人员组织物业人员及居民开展 消防实战演练,在演练中体验更加真 实的消防逃生练习,切实提高自救互 救能力。

通过此次消防演练的开展,社区居民进一步熟悉了消防器具使用方法,掌握了消防安全自救要点,提高了应对突发火灾等消防安全事故时的自救互救能力,为进一步建设平安社区打下坚实的基础。

记者 王阳 通讯员 金双彩 文/图

白沙镇

全面排查重点领域安全问题

本报讯 为深刻吸取事故教训, 扎实做好安全防范工作,近日,白沙 镇采取多部门联动参与检查、"点片 面"全力推进整改、灵活安全监管等 方式,按照"每日例会,集中研判,严 防风险"工作法,全面深入开展大排 查大整治行动,突出重点行业领域 和重点时段安全生产监管,排查问 题严整改,闭环管理促落实。

安监办、消防办、各村等部门联 合对大型商超、市场、商户、仓储、居民 小区等重点行业及人员密集领域开展 全面排查整治,查找问题隐患,强化监 督整改,帮扶指导企业、商户等夯实安 全基础基石。 此外,在重点时段对重点行业 及人员密集领域分别采取流动式安 全巡查检查及日督查措施,多方位、 多方式督促落实主体责任,确保安 全生产、安全运营。同时,全面摸排 "九小"场所、商户、"三合一"场所, 彻查建筑工地和居民住房风险隐患 问题。将整改任务分解到村级及社 区工作站等,按照点、片、面三个层 面全面推进整改。

近期,白沙镇共检查生产经营单位493家,出动212人次,发现安全隐患404处,现场整改192处,下达整改通知书45份。

记者 王阳 通讯员 马伟超